KoHTponbHoOe YCTPOMCTBO

I MMpumeHeHue

KoHmpornbHoe ycmpoticmeo C-TOP S moxHo adanmupogams K rirobomy npueody INOXPA ons
3¢hghekmueHO20 U onmuMasibHO20 KOHMPOJIs 3a KriarnaHamu ¢ MHeeMamu4ecKum rpueoooM.
C-TOP S mMoXHO ucrionb3ogamb C OUCKOBbIMU 3ameopamu, WapoebiMu KpaHamu,
MeMbpaHHbIMU KnarnaHamu, 00HOcedesIbHbIMU U 08yxcedesibHbIMU KnarnaHamu.

I MpuHyun pabomsi

KoHmpornbHoe ycmpolicmeo codepxum 371eKMpPOHHbIU MOOYMb /TUHEUHO20 OBHapyXeHUs,
cocmosiuull U3 HeckonbKux 0am4yukog Xorna.

Cucmewma [1JIK (lMpoepammupyemsbiti Jloeudeckuli KoHmpornnep) omrnpaensem cuzHasnbl Ha
3/1eKMpPOMacHUMHbIE KranaHbl Yepes3 3MeKMPOHHbIU MOOyrb ycmpolicmea 0711 KOHMposis u

— yrnpaeneHusi KrarnaHoM, 8 MO Xe 6PeMs 3/1eKMPOHHbIU MoOynb omrnpaensem obpamHbie
cueHarnbl 8 [MJIK, 4mobbi ykazamb mekyujee rnonoxeHue KnanaHa.
C-TOP S Hacmpaugsaemcsi ¢ MOMOWbO KHOIMOK 3/1€KMPOHHO20 MOOYIIS.
Umobbl eceeda 3Hamb 8 KakoM [OJIOKEeHUU HaxoOumcsi KnarnaH, eoroeka rnodceeyugaemcs

OﬂpeaeﬂeHHblM ysemom O Kax00e20 MOIOKeHUs1 KnarnaHa. Lieema MOXHO Hacmpoums C
rnomow,bro DIP-nepeKmoqameneL?, mak>xe pacriosioXXeHHbIX Ha 3J1eKIMPOHHOM Moayne.

| TexHu4eckue cneyuchukayuu

Mamepuarnbi:

[Hemanu u3 nnacmuka PA6
KpenexHbie uzdenusi A2
YnnomHeHus NBR

lMHeemamuyeckue coeOuHeHUs HUKeﬂUpOGaHHaFI JlamyHb

Okcnnyamayusi Ha omkpbimom o3dyxe C1 — 3aujuujeHHbIe 30HbI
Temnepamypa xpaHeHusi om -20 do 50 °C

Temnepamypa okpyxatroujel cpeobi om-50d0 50 °C
Knacc 3awumsi IP65, IP67
Xod < 80 mm
MakcumarnbHbili uamemp eana 22 Mm

Tun MoHMaxa BuHmbi

Paboyas cpeda

TMpuHyun usmepeHusi
U3mepsiembil napamemp
ToyHocmb

BusyarnbHble uHOukamopbi

SnekmpoknanaHbl:
Konuyecmeo
Tun

Paboyee daeneHue
HanpsixeHue numaHus
lMompebnsemasi MOWHOCMb

@unbmposaHHbIl cxxambil 8030yX, CmerneHb
unbmpayuu 40 MkM, co cmaskol unu bes cmasku
MaeHumHblIl ¢ aghcbekmom Xonna, 6€3 KoHmakma
lNonoxeHue

+0,8 Mm

Ceemoduoods! (LED)

0-3

3/2-xo000860l, HopMasibHO 3aKpbimbid,
c py4Hol 6rokuposkol

om 3 0o 7 6ap

24 B nocm.moka + 10%

0,35 Bm

lModaua cxxamoezo 8o30yxa (1) Pessboeol wmyuep G1/8, QS-8 (dns mpy6bi D8 mm)
CepsucHble nopmsi (A1... A3) Pe3bb6osoti wmyuep G1/8, QS-6 (0ns mpybbi @6 Mm)
Beinyck 803dyxa (3) Pesbbosou enywumerns G1/8

MakcumarnbHas dnuHa nuHUU 30m




KoHTponbHOe YcTponcTBO

| KoHcmpykuyusi u xapakmepucmuku

C-TOP S neeko ycmaHaenueaemcsi Ha 86pXHIO0 Yacmp npugoda KranaHa.

Pexxum AUTOTUNE obecrnieyusaem 6bicmpyto U npocmyto HacmpouKy.

JluHeliHoe obHapy>xeHue ¢ noMouwbto damyukos Xorna.

BosmoxHocmb ucronb3o8aHus 00 3 anekmpomMasHUMHbIX KrianaHos. Vicronb3yemcs 00uH
anekmpomMazHUmHbIU KranaH 051 npuesoda o0uHapHo20 delicmeusi, dea - Ons npusoda
dsoliHoz2o Oelicmeus u mpu sl npomueocMecumerbHbIX KnanaHos (Mixproof).

lpu Heobxodumocmu MOXHO MOOKIKHYUMb OOMNONHUMESbHbIU 8HEWHUU damuyuk.

0O630p uHOUKamopos cocmosiHus KnanaHa Ha 360 °.

lNodcsemka pasHbIX Ug8emos yKa3bieaem Ha rno3uyuro KnanaHa: OneKTPOHHbIN Moayrb

Benbin Po3oBbin KpacHblii

YkasblBaeT Ha Hayano u KOHeL YKasblBaeT Ha nepexon Yka3blBaeT Ha HencnpaBHOCTb
pPasnUYHbIX PEXUMOB PaboThbl B 3NEKTPOHMKE YCTponcTBa

BosmoxHocmb HacmpoUKu ygemos 8usyarbHolU UHOUKayuu Orisi Kaxx0020 MOMOXEHUs KranaHa ¢ nomowbto DIP-nepekntodamenel
8 coomeemcmeuu co credyrowel mabnuyed:

DIP 1 DIP 2 DIP 3 Bbixoa 1 Bbixopq 2 Bbixoa 3 Bbixoa 4
0 0 0 CUHUI 3eneHbli XenTbl OopaHXeBblii
1 0 0 3eneHbli CUHUI XenTbli OopaHXeBblii
0 1 0 3eneHblI XKenTbln CUHUN OpaHXeBhbIN
1 1 0 CUHUN XKenTbln 3eneHbIn OpaHXeBbIN
0 0 1 XKenTbln CUHUN 3eneHbIn OpaHXeBhbIN
1 0 1 KenTbIn 3eneHbin CUHWI OpaHXeBblii
0 1 1 CUHUI 3eneHbli OpaHXeBbli  XenTbli
1 1 1 3eneHbI CUHUN OpaHXeBbIN  XKenTbIn

3eneHbii XKenTbi OpaHxeBbI

FT.C-TOP S.2.RU_0221

Mbi1 ocmaensem 3a cobol npaeo 6e3 npedeapumesnibHO20 y8edoMIIeHUs BHOCUMb MOrnpasKu 8 obbie
ceedeHUs1 U mexHuU4Yeckue xapakmepucmuku. ®@omozpaghuu HOCIM UNIoCmpamueHbIl xapakmep.
Bonee nodpobHyto uHghopmayuto Bbi Moxeme Halimu Ha Hawem catime. www.inoxpa.com

2



KoHTponbHOe YcTponcTBO

| dnekmpu4veckoe nodknroyeHue 24 B nocmosiHHo20 moka (DC)

HanpsixeHue numaHus 24 B nocm. moka = 10%
Bbix0o0bi PNP HopmarbHO omKpbimbit
TepmuHan Tuna push-in, HomuHansHoe ceyeHue nposoda om 0,2
0o 1,5 Mm2 (om 22 AWG do 16 AWG)
OcHosHol 8x00 KabernbHbiti 8800 M16 x 1,5 (nposod duamempom om 4 0o 10 mm)
Bxo0 sHewHe20 damyuka Baenywka M16 x 1,5

Anekmpuyeckoe NodkIo4YeHuUe

Bepcus ons 1 anekmpoknanaHa u 3 8b1x0008

MapkupoBka OnucaHue

03 Bbixoa 3

02 Bbixoa 2

O1 Bbixoa 1

I1 Bxog 1 (anekTpoknanaH 1)
- 0 B (3aszemnenue (GND))
+ 24 B nocT.TOKa

Bepcusi 0nsa 3 anekmpoknianaHos u 4 8bixo008

MapkupoBka OnucaHue

04 Bbixog 4
03 Bbixog 3
02 Bbixog 2
O1 Bbixoa 1
Ext - 0 B (3azemneHue (GND)) BHeLLHWIA faTumK
Ext + 24 B nocT.TOKa BHELUHUI gaTymnk
Ext S CuvrHan BHeLUHero gatyvka
13 Bxop 3 (anektpoknanan 3)
12 Bxop 2 (anekTpoknanan 2)
11 Bxog 1 (anektpoknanaH 1)

- 0 B (3azemneHue (GND)) BHeLIHUIA faTymk

+ 24 B nocT.TOKa BHELUHUIN AaT4yuK

FT.C-TOP S.2.RU_0221

Mbi ocmaensiem 3a coboli npaso 6e3 npedsapumernsHo20 y8edOMIEHUST 8HOCUMb MOMNPasKu 8 Jobbie
ceedeHust U mexHUYecKue xapakmepucmuku. Pomoepaghuu HOCSM UMTOCMpPamueHbIL xapakmep.
Bonee nodpobHyto uHgopmayuto Bel Moxeme Halimu Ha Hawem catime. www.inoxpa.com

3



KoHTponbHOe YcTponcTBO

| KommyHukayusi AS-inferface

HanpsixeHue numaHus
Brekmpuyeckue npucoeOuHeHuUsI
OcHosHol 8x00

Bxo0 eHewHezo 0amyuka

lposodom AS-i, om 29,5 do 31,6 B nocm. moka

TpyXXUHHBIG 3aXKUM, HOMUH. cedeHue nposoda om 0,2 do 1,5 mm2 (om 22 AWG do 16 AWG)
KabenbHbili 6600 M16 x 1,5 ¢ nposodom 0nuHol 2 M u 4-koHmakmHoU susnkot M12
Baenywka M16 x 1,5

Bepcusi v3.0 (adpecauyusi A/B u 0o 62 y3nos)

Bedowmbili npoghursib TAT7

Bumsbi koHgueypayuu
AS-i data bit D3 D2 D1 DO
Bepnywmn Bxog nonoxexuve 4 nonoxexue 3 nonoxexHune 2 nonoxexue 1

Bepnywni Boixon 6e3 koHdurypauum  anekTpoknanaH 3 aneKTpoknanaH 2 anekTpoknanaH 1

Anekmpudeckoe NookIo4YeHUe

MapkupoBka OnwucaHue [D C > 7

1{+ AS-i)

Ext - 0 B (3asemn. (GND)) BHeww. gatumk
Ext + 24 B noCT.TOKa BHELLUHUIA JaT4ymnk 5
Ext S CurHan BHelUHero gaTymka §
el
- - AS-i (koHTakT 3) S
- AS-i) 3 L {nc '
+ + AS-i (koHTakT 1) ( ) [ > <

| Pasmepsbi
CoepuHeHne A1, A2, A3
(o)}
i) Eal
o CoepnHeHve 3: rywuTenb «
)
S
&
CoepvHeHue 1: nogava 8
jo_':
35 69
130,5 109

Mbi ocmaensem 3a coboli npaso 6e3 npedsapumenbHO20 y8edOMIIEHUsI BHOCUMb MONPasKu 8 siobbie
c8edeHUs U meXHUYecKue xapakmepucmuku. ®omoepacghuu HOCAM UMMKCMPaMUeHsIl Xxapakmep.
Bonee nodpobHyto uHghopmayuto Bbi Moxxeme Halimu Ha Hawem calime. www.inoxpa.com

4

FT.C-TOP S.2.RU_0221



